MATEMATHUYECKASA T'PAMOTHOCTD (8 kaacc)
XapaKkTepUCTUKM 3aIaHUN U CUCTEMa OLICHUBAHMS

3AJAHME 1. ABOHEMEHT B FACCEHMH. (1 u3 3) M®I' MA 8 045 01 A9

XAPAKTEPUCTUKU 3AJAHMA:
e Coaep:xatesibHas 00/12CTh OLEHKH: KOJIMYECTBO
KomneTreHTHOCTHAs1 00/1aCTh OleHKH: ()OPMYTHPOBATDH
KoHTekeT: TUUHEBINH
YpoBeHb CJI0KHOCTH: HU3KUI
dopmMart 0TBeTAa: 33J]aHUE C KPATKUM OTBETOM
O0beKT OLEHKH: BBITTOJIHATH PEAIbHBIC JCHEKHBIC PACUEThI, BEIUUCICHUS C
HaTypaJbHBIMHU YHCIIAMH, PA3HOCTHOE CpaBHEHUE HATypaIbHBIX YUCEN (Ha CKOJIBKO
0obIIIe)
e MakcumaabHbIi 0ama: 1

CucreMa OICHUBAHMA:

bana Coaepkanue KpuTepus
1 3anucano uncao 1600.
0 Jlpyroil OTBET WJIM OTBET OTCYTCTBYET.

3AJIAHUE 2. AFOHEMEHT B BACCEVH. 2 u33) M®I' MA 8 045 02 A9

XAPAKTEPUCTHUKU 3AJTAHUA:
e CopaepxarejibHAas 00J1aCTh OLEHKH: HEONIPEAETIEHHOCTD U IaHHbIE
KommnereHTHOCTHAsI 00/1aCTh OLIEHKH: IPUMEHSATH
KonTekcr: 1nuHbIi
YpoBeHb CII0KHOCTH: CPEAHUIN
®opmaT oTBeTAa: 33/1aHUE C KPATKUM OTBETOM M BHIOOPOM OTBETA B BBINAAIOIIEM
CIIUCKE
e OO0BeKT OLeHKH: pelaTh 3a/1a4M, CBI3aHHbIE C JJaTaMU U KaJICHIapeM
e MakcuMaabHbIH 0asL1: 2

CucreMa oneHUBAHMSA:

bana Coaepkanue KpuTepus

2 Han otet 06.01. B BeImagaromyM MEHIO BEIOpaH CIEYIONIUNA OTBET: «Cpeiay.
BepHo ykazanbl 00a oTBeTa.

[

OnvH OTBET yKa3aH HEBEPHO.

0 Jlpyroil OTBET WM OTBET OTCYTCTBYET.




3AJIAHUE 3. AFOHEMEHT B BACCEMH. (3 u3 3) M®I' MA 8 045 03 A9

XAPAKTEPUCTHUKU 3AJTAHUA:

Copaep:xkaresibHasi 00J1aCTh OLEHKH: KOJIMYECTBO

KommnereHTHOCTHAS 00JI1aCTh OLIEHKH: IPUMEHATH

KoHTekeT: THIHBINA

YPpoBeHb CJI0KHOCTH: CPETHUI

dopMaT 0TBeTA: 33J]aHUE C KPATKUM M Pa3BEPHYTHIM OTBETOM

O0BbeKT OLeHKH: BBINOJIHATH PEAJIbHbIC JCHEKHBIE PACUEThI, BEIUUCICHUS C
HaTypaJII:HI:IMI/I qucjaaMu, BBIYUCIIATH HpOLleHT OT yucJia

MaxkcumMaJjbHbIH 0aJ1: 2

CucreMa OICHUBAHMA:

Bann

Copep:xxanue KpuTepus

2

3anucano uncno 15000 u mpuBeneHo BepHOE OOBSICHEHHE.
Bo3MoxxHOe pemenue:
Bapuanm 1
1) 6000 x 0,1 =600 py6ineii — kemo3K OT abOHEMEHTa B JeKa0pe;
2) 15600 — 600 = 15000 pyOueii — 3amnaTuia AHHa 32 a0OHEMEHT B sIHBape ¢
Y4EeTOM KemboKa.
Bapuanm 2
15600 — 6000 : 10 = 15000 pybseii — 3annaTuina AHHA 32 A0OHEMEHT B STHBapE C
YUETOM KemIOdKa.

JlaHo BepHOE pelieHre, HO COBEPIIEHbI apuMETUIECKIE OMIMOKH, TTOBJICKIIINE
HEMPABUJIbHBINA OTBET.

JIpyroi OTBET WU OTBET OTCYTCTBYET.




